

Tisztelt Szülők!

Bizonyára most már mindenki előtt ismert az a tény, hogy az általános iskolák 2020.03.16-án, hétfőn bezárják kapuikat és az oktatás digitális formában fog megvalósulni távoktatás keretében.

**Kérem, hétfőn senki ne hozza gyermekét az iskolába, kövessék a kormány utasításait ez ügyben is! Nyomatékosan felhívjuk a figyelmüket arra, hogy csak azon szülők gyermekei számára tudjuk biztosítani a kis csoportos ügyeletet (7.30 perctől 17.00-ig 5-8 fő) , akiknek a munkája nélkülözhetetlen a járvánnyal kapcsolatos feladatok, valamint az egyéb közfeladatok és a közellátás biztosításához és nem tudják semmilyen módon megoldani a diákok otthoni felügyeletét.! Vegyék figyelembe, hogy kiscsoportos felügyelet esetében is magasabb a fertőzésveszély, mint ha otthon lenne a gyermek! A szülőnek írásban kell nyilatkoznia arról, hogy kéri a kiscsoportos felügyeletet a fenn leírt feltételek összes teljesülése esetén!**

A hétvégén elkészülnek az oktatáshoz kapcsolódó rendeletek, utasítások, módszertani ajánlások. A távoktatás módja: A Kréta felületén lesz!

Akinek tanfelszerelése, vagy bármi más eszköze az iskolában maradt a következő időpontban jöhet be érte:

A lenti beosztásban 2020.03.17-én kedden

1.és 2. évfolyam 8.00-9.00 óra között

3.és 4. évfolyam 9.00-10.00 óra között

5.és 6. évfolyam 10.00-11.00 óra között

7.és 8. évfolyam 11.00-12.00 óra között

A kapcsolatot Önökkel továbbra is a Kréta és honlap felületen próbáljuk tartani, ezért kérem mind a honlapunkat, mind a Kréta e-naplót kísérjék minden nap figyelemmel! Kérem, hogy a szülők egymással is tartsák a kapcsolatot, és ha van rá lehetőségük, akkor értesítsék azokat is az információkról, akiknek esetleg nincs internet hozzáférésük!

Fontos, lényeges kérdéseikkel természetesen fordulhatnak e-mailben és telefonon is az iskolához. Amire tudunk, rövid időn belül válaszolunk.

Kérjük, hogy Önök, Szülők és mi pedagógusok ebben az új és ismeretlen helyzetben felelősségteljesen és egymásban bízva, egymást támogatva működjünk együtt a gyermekek érdekében! Köszönjük!

Üdvözlettel: Iskola vezetősége